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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 18 (dezoito) dias do mês de Dezembro/2025, reuniram-se às 17:15 horas na sala de 
reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra relacionados 
para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de Novembro/2025 e 
demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a reunião, o Sr. 
Presidente apresentou o extrato de investimentos do mês de Novembro/2025 sendo 
apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 2.624.197,22 e variação 
patrimonial negativa de R$ 164.685,36, fechando o mês de Novembro/2025 com 
patrimônio de R$ 273.858.762,55 no Fundo de Capitalização. Já o Fundo de Repartição 
houve uma variação positiva de R$ 32.911,72 fechando o mês com um patrimônio total 
de R$ 3.123.177,92. Conforme informações obtidas,, no relatório da consultoria 
especializada a meta do mês foi superada e 	 relação a meta atuarial 
acumulada foi apresentado o seguinte cenário. 

Rentabilidade 	 Meta 

Mês 	Açum. 	 Mês 	Acum. 

0,95% 	12,31% 	0,61% 	8,89% 

Gap 
ês 	Acum. 

0,35p.p. 3,42p.p. 

No acumulado do ano, a carteira está 3,42 pp acima da met 	 comportamento 
da Carteira o Sr. Presidente informou que comportamento está compatível com os 
índices de mercado: 

RENTA 	ADES NOVEMBRO 

6,37% 

-2,41% 

CDI 	Global Ibovespa IDkA IPCA IMA Geral IMA-B IMA-B 5 IMA-B 5* IRF-M IR,F-M 1 IRF.M 1+ S&P 500 

BDRX 	 2 Anos 	ex-C 

Investimentos - Meta Atuarial 
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Ainda, o Sr. Presidente, destacou que, grande parcela da variação negativa decorreu do 
Fundo BDR. Ratificando o cenário da Carteira de Investimentos, o Panorama 
Econômico de autoria da Consultoria Financeira, nos esclarece que: " A maioria das 
classes de ativos apresentou desempenho positivo em novembro, ainda que siga 
refletindo um ambiente de sensibilidade às incertezas domésticas e globais. Com  
exceção dos índices de renda variável internacional, os demais superaram a meta 
atuarial no mês. (..). No cenário internacional, o S&P 500 apresentou leve ganho de 
0,13%, enquanto o Global BDRX recuou 2,41%, pressionado pela desvalorização das 
grandes empresas de tecnologia e pela queda do dólar frente ao real. (..) Em suma, o 
mês de novembro foi marcado por forte alta da bolsa brasileira, desempenho sólido da 
renda fixa e baixa rentabilidade dos mercados internacionais." 
Em continuidade à reunião, foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos e 
relatórios da consultoria financeira, sendo todos integrantes da presente ata. Ainda, 
considerando o material apresentado na reunião, foram destacados os seguintes eventos: 
GERAÇÃO DE ENERGIA — I) Ata da Assembleia Geral de Cotistas realizada em 12 
de dezembro de 2025 — demonstrações financeiras do Fundo do exercício findo em 30 
de junho de 2025 foram aprovadas pela maioria dos cotistas. 2) Edital de Convocação 
para a realização da Assembleia Geral de Cotistas a ser realizada no dia 06 de janeiro de 
2026, para nova deliberação quanto das Demonstrações Financeiras do Fundo do 
exercício findo em 30 de junho de 2025, agora com ajustes nas notas explicativas. 3) 
Fato Relevante informando que houve ajuste na carteira do Fundo, na data do dia 14 de 
novembro de 2025, onde foi observada a variação na precificação das cotas no importe 
de 65,55% (sessenta e cinco vírgula cinquenta e cinco por cento), com base no relatório 
jurídico de êxito apresentado pelo patrono do Fundo, com o patrimônio líquido do 
Fundo saindo de R$ -21.580.926,65 (menos vinte e um milhões quinhentos e oitenta mil 
novecentos e vinte e seis mil reais e sessenta e cinco centavos) para R$ -7.433.185,83 
(menos sete milhões, quatrocentos e trinta e três mil cento e oitenta e cinco reais e 
oitenta e três centavos. 4) Rerratificação do Fato Relevante - corrigir o 
reprocessarnento, que apresentou variação positiva de 65,55% (sessenta e cinco vírgula 
cinquenta e cinco por cento), quando deveria apresentar a variação positiva de 35,22% 
(trinta e cinco vírgula vinte e dois por cento). A variação divergiu em razão de uma 
baixa de provisão de performance incorreta. Fato Relevante rerratificado - houve 
reprocessamento na carteira do Fundo, na data do dia 14 de novembro de 2025, onde foi 
observada a variação positiva na precificação das cotas no importe de 35,22% (trinta e 
cinco vírgula vinte e dois por cento), com base no relatório jurídico de êxito 
apresentado pelo patrono do Fundo. 
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HAZ FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO — 1) Ata da Assembleia geral 
de cotistas realizada em 10 de dezembro de 2025 — aprovação da proposta de liquidação 
do Fundo, de acordo com o Plano de Liquidação anexado ao edital e a aprovação do seu 
encerramento. 2) Fato Relevante — cronograma acerca da liquidação e encerramento do 
Fundo. 
PIATÃ - Consulta Formal a ser respondida até 22.12.2025 para apreciação e aprovação 
das Demonstrações Financeiras do Fundo, notas explicativas e parecer do Auditor 
Independente, referentes aos Exercícios Sociais findos em 30 de junho de 2024 e 30 de 
junho de 2025. Colocadas as demonstrações para análise e discussão, o Comite de 
Investimentos, por unanimidade, delibera pela não aprovação, considerando o histórico 
do Fundo, que tornam as informações financeiras frágeis para uma decisão segura. As 
investigações envolvendo ativos, administradores e gestores dos fundos cria incerteza 
jurídica sobre o valor dos ativos. A combinação de PDDs recorrentes com investigações 
sugerem que os problemas estruturais, afetam todo o patrimônio dos fundos, não apenas 
partes isoladas. Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todas as 
informações e documentos integrantes do Memorando 18.326/2025, fazem parte 
integrante desta ata. Nada mais para tratar, por indicação do Sr. Presidente, eu, 
VIRGINIA PINTO BERNARDO BU NO, sçcretariei, anotei e digitei a ata, que após 
lida e aprovada, vai assinada por min4AA) 	 e pot tpdos os presentes. 

11111~ 

cari a 	

# Preside 	:,910 

Pa • Ricardo Mutinelli 
C • nselho de Administração 

uprev 

3 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

